

Tündérföldön

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy kastély, abban laktak a tündérek. A legnagyobb ellenségeik a koboldok voltak. A koboldok mindig lerohanták a várat, de üres kézzel tértek haza.

Azonban az egyik alkalommal – harc közben – a koboldok közül az egyik fiú beleszeretett az egyik tündérlányba, aki viszonzta a fiú szerelmét. A Koboldok és a Tündérek ellenezték ezt a szerelmet. A szerelmesek nem törődve a tiltakozással, titkos találkozót szerveztek, hogy megbeszéljék jövőjük sorsát. A fiatalok a megbeszél helyen, az óriási fa tövébe érve megbeszélték terveiket, de nem számítottak rá, hogy egy gonosz Kobold fiú kihallgatja őket. A tündérlány megpillantotta, és felkiáltott:

– Nézd, valami mozog a bokorban!

Utána szaladtak, és meglátták a felismerhetetlen Kobold fiút, aki a Kobold várba beszaladt.

Kiderült az igazság, és a fiút bezárták büntetésből a börtönbe De Őt ez sem tántorította vissza a szerelmétől. Szerencsére, rejtekezsebéből előkerült egy olyan szerszám, amivel el tudott menekülni. Első útja a tündérek kastélyába vezetett, megkeresni a szerelmét, a tündérlányt.

A palota őrei vesztére elfogták, és a király elé hurcolták. Mindent őszintén bevallott a királynak, aki ezt nagyra értékelte. A szerelme előlépett a semmiből, és kiderült, hogy a király leánya. A Kobold fiú kérlelte a királyt, segítsen abban, hogy a Koboldok és a Tündérek békében és barátságban éljenek. A király őszinteségért megbocsátott a fiúnak.

A tündér király serege közben hatalmas túlerővel elindult a Koboldok vára felé. De titokban a kobold fiú és a tündérek királya még a sereg előtt belopóztak a Koboldok várába, hogy egyezséget kössenek a Koboldok királyával, hogy ne legyen felesleges vérontás. A két király őszinte beszélgetése során meggyőzték egymást, hogy jobb egymás között békességben élni. Mint kiderült, a Kobold fiú is királyfi volt. Mivel mindennél jobban szerették gyermekeiket, így örök békét kötöttek, és a szerelmeseket egymáshoz adták. Máig is békében élnek, ha meg nem haltak.

Készítette: Dobróka Dávid 3.a